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Ο Γρηγόριος Γκριμπίζης γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1960. Έλαβε το 
πτυχίο Ιατρικής το 1984 και ολοκληρωσε την διδακτορική του διατριβή το 1996 στην 
Ιατρική Σχολή του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ). Ελαβε τον 
τίτλο Ειδικότητας Μαιευτικής Γυναικολογίας το 1993. Μετεκπαιδεύτηκε στο 
Ελεύθερο Φλαμανδόφωνο Πανεπιστήμιο των Βρυξελλων το 1997 στην Ανθρώπινη 
Αναπαραγωγή και Ενδοσκοπική Χειρουργική.  

Εκλέχθηκε στην βαθμίδα του Λέκτορα το 2002 , του Επίκουρου Καθηγητή το 
2006, του Αναπληρωτή Καθηγητή το 2011 και τέλος του Καθηγητή το 2015. Είναι 
Διευθυντής της Α’ Μαιευτικής Γυναικολογικής Κλινικής του Ιατρικού Τμήματος του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης από το 2017.  

Έχει εκπονήσει μεγάλο αριθμό επιστημονικών εργασιών, από τις οποίες 
>200 είναι πλήρεις ξενόγλωσσες δημοσιεύσεις και 20 κεφάλαια σε ξενόγλωσσα 
βιβλία. Είναι συνεκδότης του βιβλίου «Female Genital Tract Congenital 
Malformations: Classification, Diagnosis and Treatment» του εκδοτικού οίκου 
Springer και τεσσάρων Ελληνικών επιστημονικών συγγραμμάτων με αντικείμενο την 
ενδοσκοπική χειρουργική. Συμμετείχε με >300 διαλέξεις και εισηγήσεις σε πλήθος 
Διεθνών και Ελληνικών Συνεδρίων. 

Είναι πρόεδρος του Συμβουλίου Διοίκησης της Ευρωπαϊκής Εταιρείας 
Γυναικολογικής Ενδοσκόπησης (ESGE), διετέλεσε πρόεδρος της ESGE για τα έτη 
2018-2020, Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Γυναικολογικής Ενδοσκόπησης 
για τα έτη 2017-2019,  μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής 
Εταιρείας Ανθρώπινης Αναπαραγωγής και Εμβρυολογίας (ESHRE) για τα έτη 2013-
2017, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Εταιρείας Μαιευτικής 
Γυναικολογίας και της Ελληνικής Εταιρείας Γονιμότητας & Στειρότητας, συντονιστής 
των προγραμμάτων πιστοποίησης της ESHRE, υπεύθυνος των κατευθυντηρίων 
οδηγιών της ESGE και μέλος της συντονιστικής επιτροπής του προγράμματος 
πιστοποίησης στην αναπαραγωγική ενδοσκοπική χειρουργική της ESHRE. Είναι 
επιστημονικός υπεύθυνος κοινής ομάδας εργασίας της ESHRE/ESGE για τις 



ανωμαλίες του γυναικείου γεννητικού συστήματος, μέλος της κοινής ομάδας 
εργασίας της ESHRE/ESGE/WES για την χειρουργική αντιμετώπιση της 
ενδομητρίωσης, μέλος ομάδας εργασίας της Διεθνούς Ένωσης Μαιευτικής 
Γυναικολογίας (FIGO) για την ταξινόμηση της αδενομύωσης και μέλος της Διεθνούς 
Ομάδας των ESGE/ESHRE/ASRM/AAGL/WES για την ταξινόμηση της ενδομητρίωσης. 
Τα ιδιαίτερα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται στην ανθρώπινη 
αναπαραγωγή και ενδοσκοπική χειρουργική.  


